



**JUDEȚUL ARAD  
COMUNA BÂRSA CONSILIUL LOCAL**

**ROMÂNIA, jud. Arad, comuna Bârsa nr.200, cp.317025, Tel/Fax 0257-321101, Email:primariabirsa yahoo.com**

**MINUTA**

**ședinței extraordinare a consiliului local din data de 05 noiembrie 2024**

În data de 05 NOIEMBRIE 2024, a fost ținută ședința extraordinară a membrilor consiliului local Bârsa, ședința fiind ținută la sediul acestuia și a fost convocată prin Dispoziția primarului comunei Bârsa nr.42/01.11.2024.

S-a constată că, la ședința de astăzi sunt prezenți unsprezece consilieri din cei unsprezece consilieri ce compun consiliul local, fapt constatat în urma apelului nominal efectuat de către secretarul general al comunei Bârsa, pe baza registrului de prezență existent la aceasta din urmă.

Ședința fiind ținută prin prezența fizică, a celor unsprezece consilieri. Mai sunt prezenți astăzi la ședință doamna primar și secretarul general al comunei.

Înainte de a se declara deschise, lucrările ședinței de astăzi, aceasta după ce s-a constatat că ședința poate fi ținută, fiind întrunit cvorumul necesar pentru aceasta, solicită celor prezenți ca ordinea abordării punctelor înscrise pe ordinea de zi, să fie puțin inversată, în sensul ca primul punct să fie, alegerea președintelui de ședință, apoi aprobarea p.v. de la ședința anterioară, apoi aprobare ordinea de zi, organizarea comisiilor de specialitate și la urmă alegerea viceprimarului comunei Bârsa.

Astfel că se începe prin a se face propuneri pentru președintele de ședință pentru următoarele trei luni, vine cu propunerea aici domnul Florea care propune pe domnul Manea. Supusă votului propunerea este acceptată în unanimitate de ceci prezenți, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.44.**

Se prezintă apoi p.v. de la ședința anterioară, după care se constată că nu se aduc modificări sau completări conținutului acestuia și astfel se supune la vot adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.45.**, cu unanimitate de voturi.

Se procedează la aprobarea ordinea de zi, ce cuprinde cinci puncte, respectiv :

- a) Alegerea președintelui de ședință;
- b) Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 30.10.2023;
- c) Aprobarea ordinea de zi a ședinței extraordinare a consiliului local din data de 05.11.2024;
- d) Proiect de hotărâre nr.23/01.11.2024, privind organizarea comisiilor pe domenii de specialitate de la nivelul consiliului local al comunei Bârsa;
- e) Proiect de hotărâre nr.24/01.11.2024, privind alegerea viceprimarului comunei Bârsa, pentru mandatul 2024 – 2028,

Supusă votului ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi de către toți cei unsprezece consilieri, adoptându-se astfel hotărârea cu **nr.46.**

La punctul patru al ordinea de zi, se procedează la a se face propuneri din partea celor prezenți, astfel încât componența celor trei comisii să reflecte configurația politică rezultată în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024. Numărul comisiilor și al membrilor cât le cuprind acestea sunt făcute cunoscute de către secretarul general al comunei. Astfel că primar comisie are în componența sa 5 membrii iar celelalte două câte trei membrii fiecare.

Se trece la propuneri și pentru început vine cu propuneri domnul Manea, care propune pentru prima comisie pe domnii Balint, Matcău și Belc din partea P.S.D și A.U.R..

S-a înscris la cuvânt dl.Bucea care vine cu două propuneri pentru prima comisie, respectiv pe domnii, Alda și Lemeni din partea P.N.L..

Se fac propuneri pentru a doua comisie, unde propune dl.Manea pe el și pe doamna Cociuba, iar dl.Alda propune pe doamna Schneider Eugenia.

La comisa nr.3 se propune pe dl.Florea Moisa domnul manea și tot el propune de la P.N.L. pe domnii Valea Ioan Marius și Bucea Constantin.

Nu se mai fac propuneri și astfel se supune la vot toate comisiile și se votează cu unanimitate de cei prezenți.

Din rândul celor ce compun comisiile se aleg ca președinte pt.prima pe domnul Matcău iar ca secretar domnul Alda Leontin.

Pentru comisia a doua președinte Manea iar ca secretar doamna Schneider.

Comisia a treia președinte este ales domnul Bucea iar ca secretar domnul Florea. Se adoptă astfel hotărâre cu **nr.47**.

Se trece apoi la ulimul punct, nu înainte ca proiectul de hotărâre ce privește alegerea viceprimarului să fie avizat de către comisia nr.3, fapt pentru care a fost luată o mică pauză.

Se procedează la formularea de propuneri și astfel dl.Alda propune pe domnul Lemeni Marius – Fănel argumentând propunerea, iar o altă propunere, pentru a candida pentru funcția de viceprimar, vine din partea domnului Manea care propune pe domnul Belc Loredan – Mihai.

Se procedează la întocmirea buletinelor de vot cu înscrierea pe ele a celor doi candidați.

Se sigilează urna, după o prealabilă verificare, după care se votează. La deschiderea urnei se constată că domnul Belc Loredan –Mihai a obținut un număr de 6(șase) voturi iar domnul Lemeni Marius – Fănel un număr de 5(cinci) voturi. Este declarat ales în funcția de viceprimar al comunei Bârsa domnul Belc Loredan - Mihai

Drept pentru care s-a întocmit prezenta.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Manea Ioan**



**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,**

**Crișan Ioan**

